Критерии оценивания.
1. Правильный ответ с полным решением – 20 баллов.
Правильно составлено уравнение и посчитаны возможные значения разряда единиц, но допущена арифметическая ошибка – 15 балла.
Правильный ответ без пояснения –10 баллов.
 Другой ответ – 0 баллов.
2. Правильно работающая программа– 20 баллов.
Правильный ответ для N=10 с решением – 15 баллов.
Правильное решение, но допущена арифметическая ошибка – 10 баллов.
 Другой ответ – 0 баллов.
3. Полное решение: обосновано выбран правильный маршрут, посчитана вероятность пройти по этому маршруту, посчитана вероятность упасть на каждом мосту – 20 баллов.
Полное решение, но допущена арифметическая ошибка – 15 балла.
Обосновано выбран правильный маршрут, посчитана вероятность пройти по этому маршруту – 10 баллов.
 Другой ответ – 0 баллов.
4. Правильный ответ с решением – 20 баллов.
Правильное решение с арифметической ошибкой – 10 баллов.
Правильный ответ без пояснения – 5 баллов.
 Другой ответ – 0 баллов.
5. [bookmark: _GoBack]Правильный ответ с указанием стратегии – 20 баллов.
Правильный ответ , ответ обоснован, но стратегия неверна – 10 баллов.
 Другой ответ – 0 баллов.


